
ΠΑΣΟΚ: Οχι και
εκλογικό νόµο και
δήµων πριν τις
03 ∆εκ 2013 

Ο Τοµέας Αυτοδιοίκησης του
στον Καλλικράτη και τον
aftodioikisi.gr, εξέδωσε την

Η πρώτη περίοδος εφαρµογής

Πριν αποτιµήσουµε πλήρως
εφαρµογής του, δεν µπορούµε
αναφορές σε αλλαγές του «Καλλικράτη
χωρίς ουσιαστικό διάλογο τόσο
της Αυτοδιοίκησης. 

∆ιαχρονικά, όλες οι µεγάλες
ενίσχυση του ρόλου της Τ.Α
αντιδράσεις που εκδηλώθηκαν

Το ΠΑΣΟΚ το ίδιο θα κάνει
έγιναν, τη βελτίωσή τους και
ενίσχυση και ολοκλήρωση του
της, τη διάλυση της και την επιστροφή
κράτους άλλων εποχών. 

Στο πλαίσιο αυτό µας βρίσκει
επικοινωνιακού χαρακτήρα για
αλλαγή του εκλογικού νόµου

Σε µια περίοδο όπου η µεγάλη
λειτουργία της Τ.Α., η αποτίµηση
∆ηµοτικές και Περιφερειακές
φορτίσεις και σκοπιµότητες µέσα
σε συνεργασία µε τα θεσµικά
αναγκαίες αλλαγές και µετα

 

ΠΑΣΟΚ Οχι και επίσηµα στο νέο
εκλογικό νόµο και στο σπάσιµο των
δήµων πριν τις εκλογές ΟΤΑ 

Αυτοδιοίκησης του ΠΑΣΟΚ, σχετικά µε δηλώσεις που αφορούν
και τον εκλογικό νόµο, επιβεβαιώνοντας το ρεπορτάζ

εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση: 

εφαρµογής του «Καλλικράτη» δεν ολοκληρώθηκε ακόµη

αποτιµήσουµε πλήρως, θεσµικά και µε σοβαρότητα τα πρώτα αποτελέσµατα
δεν µπορούµε να µιλάµε για αλλαγές. Πολύ περισσότερο

αλλαγές του «Καλλικράτη» γίνονται πρόχειρα, αποσπασµα
ουσιαστικό διάλογο τόσο µεταξύ των κοµµάτων όσο και µε τα θεσµικά

όλες οι µεγάλες αλλαγές και µεταρρυθµίσεις που έγιναν για την
ρόλου της Τ.Α. έχουν την σφραγίδα του ΠΑΣΟΚ, παρά τις

εκδηλώθηκαν από διάφορες πλευρές. 

ίδιο θα κάνει και τώρα µε στόχο την υπεράσπιση των αλλαγών
βελτίωσή τους και την προώθηση των αναγκαίων µεταρρυθµίσεων

ολοκλήρωση του ρόλου της Αυτοδιοίκησης και όχι την αποδυνάµωση
της και την επιστροφή σε ένα ξεπερασµένο µοντέλο συγκεντρωτικού

αυτό µας βρίσκει απόλυτα αντίθετους κάθε βεβιασµένη πρόταση
χαρακτήρα για την χωροταξική αλλαγή του «Καλλικράτη

εκλογικού νόµου πριν από τις δηµοτικές και περιφερειακές εκλογές

όπου η µεγάλη οικονοµική κρίση είχε σηµαντικές συνέπειες
Α η αποτίµηση του «Καλλικράτη» πρέπει να γίνει µετά

Περιφερειακές εκλογές, απαλλαγµένη από τις όποιες προεκλογικές
σκοπιµότητες µέσα από τη σύσταση ∆ιακοµµατικής Επιτροπής
µε τα θεσµικά όργανα της Αυτοδιοίκησης θα προτείνει τις

αλλαγές και µεταρρυθµίσεις συµφωνηθούν. 
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